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Ata da 9ª Reunião Conjunta das Comissões realizada no dia 04 de junho 

de 2025 
 

 

 

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às 09h11min, no Plenário 

da Câmara Municipal, logrado à Rua Dr. José Alves, 129, Centro – Mogi Mirim/SP, 

realizou-se a 9ª Reunião Conjunta das Comissões, gravada e disponibilizada na página 

eletrônica Youtube, pelo canal oficial da Câmara Municipal.  

 

Presidiu a reunião o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Wagner 

Ricardo Pereira. 

 

Ato contínuo, dando início à reunião, o primeiro item da pauta foi o Projeto de Lei 

n°56/2025 de autoria do Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva que “Dispõe sobre 

prorrogação de prazos estabelecidos na Lei Municipal N° 6.606, de 5 de abril de 2023, e dá outras 

providências”. 

 

As Comissões Permanentes em que irão tramitar o projeto são: Comissão de Justiça e 

Redação; Comissão de Finanças e Orçamento; Comissão de Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas; Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência 

Social. 

 

Estava presente o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Wagner 

Ricardo Pereira, e os demais vereadores, Ademir Souza Floretti Junior, Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, João Victor Coutinho Gasparini, Mara Cristina Choquetta, Márcio 

Dener Coran e Willians Mendes de Oliveira. 

 

Juntamente com os assessores representantes: Daiana, Valquiria, Amanda, Pedro, 

Gisele, Felipe, Giovani, Nelson, Bianca e Mayella.   

 

Foram convocados para participar da reunião e estiveram presentes a Sra. Adriana 

Tavares, responsável pela Secretaria de Negócios Jurídicos e os responsáveis pela 
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Associação da Pessoa com Deficiência de Mogi Mirim (APD) os senhores Maurício e 

Robinson. 

 

Passou-se a palavra para o Sr. Robinson que explanou sobre as atividades da APD, o 

terreno que foi cedido pela Prefeitura e o projeto de construção da nova sede. Também 

informou que o objetivo principal da associação é promover um tratamento de 

referência no setor de fisioterapia na região. O Sr. Maurício informou sobre o plano 

arquitetônico do espaço, citando a necessidade de parcerias.  

 

A Sra. Adriana Tavares relatou inicialmente sobre os documentos jurídicos e 

complementares, e sobre a solicitação da prorrogação de prazo, de acordo com pedido 

inicial.  

 

O vereador Coran reforçou a importância da APD, e fez questionamentos sobre o início 

da construção e sobre a demora da tal.  Adriana sanou as dúvidas do vereador e 

informou que já tomou ciência da documentação necessária já entregue.  

 

O representante da APD confessou que a demora não é proposital, pois demanda certa 

ajuda financeira e de logística.  

 

O vereador Ernani solicitou a aprovação do Tribunal de Contas em relação as parcerias 

dos convênios do Município de Mogi Mirim, uma vez que a aprovação e recomendação 

do Tribunal é um sinal de como está a entidade como um todo, através de sua ampla 

análise. Também sugeriu que a cada 6 meses a Prefeitura juntamente com os órgãos 

técnicos faça um relatório conclusivo do andamento do projeto e de todo o 

compromisso acordado. 

 

O vereador Ademir reforçou a importância da Associação e o entendimento sobre a 

prorrogação do prazo. E fez o questionamento sobre o valor estipulado inicialmente de 

16 milhões de reais, que logo foi informado pelo senhor Robinson que o valor total atual 

é de 5 milhões, mas que futuramente haverá um plano de expansão. 

 

Ficou informado que a APD atualmente não possui o valor total em caixa, para poder 

dar início as atividades da obra, e que estão em busca de possibilidades e ideias para 

conseguir parcerias e verbas.  
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Por fim, ficou definido o vereador Wagner Ricardo Pereira para ser o relator do Projeto 

de Lei n°56/2025. 

 

Após, o segundo e último item da pauta foi o Projeto de Lei n°58/2025 de autoria do 

Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva que “Dispõe sobre reajuste dos salários, 

vencimentos, proventos e pensão mensal dos servidores ativos, aposentados mediante regime 

estatutário e pensionistas da administração direta e da indireta”. 

 

As Comissões Permanentes em que irão tramitar o projeto são: Comissão de Justiça e 

Redação e Comissão de Finanças e Orçamento.  

 

Estava presente o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Wagner 

Ricardo Pereira, e os demais vereadores, Ademir Souza Floretti Junior, Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, João Victor Coutinho Gasparini, Mara Cristina Choquetta, Márcio 

Dener Coran e Willians Mendes de Oliveira. 

 

Juntamente com os assessores representantes: Daiana, Valquíria, Amanda, Pedro, 

Gisele, Felipe, Giovani, Nelson, Bianca e Mayella.   

 

Foram convocados para participar da reunião e estiveram presentes a Sra. Adriana 

Tavares, responsável pela Secretaria de Negócios Jurídicos; o Sr. Antônio Cláudio 

Salgado, responsável pela Secretaria de Administração, o Sr. Lucas Camargo, gestor de 

pessoas lotado na Secretaria de Administração e o Sr. David Barone Presidente do 

SINSEP. 

 

Ressalte-se que o Sr. Mauro Zeuri, responsável pela Secretaria de Finanças também foi 

convocado, mas não pôde estar presente. 

 

Passou-se a palavra para a Sra. Adriana que logo mencionou o objetivo do projeto, que 

visa cumprir um acordo coletivo firmado com o sindicato, concedendo o reajuste aos 

servidores públicos de 5,06%, com efeito retroativo aos meses de março, abril e maio. 

 

O Sr. David presidente do SINSEP relatou que a lei não está especificando o efeito 

retroativo em relação ao dia primeiro de março. Constando que será pago os valores 

em parcela destacada, como está descrito no artigo 1º do Projeto de Lei 58/2025.  

 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 

Estado de São Paulo 

Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP 

 

Ao final ficou decidido, que haverá uma mudança, colocando que os efeitos da presente 

propositura serão retroativos ao dia primeiro de março e uma pequena correção de 

texto no artigo 3º. 

 

O vereador Ernani reforçou a importância da segurança jurídica dentro das relações 

acordadas.  

 

Por fim, ficou definido o vereador João Victor Gasparini para ser o relator do Projeto 

de Lei n°58/2025. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10h45min, da qual, para constar, 

foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo vereador Wagner Ricardo Pereira, 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação e pela vereadora Mara Cristina Choquetta, 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

Disponível para assistir na íntegra: https://www.youtube.com/watch?v=mkGWsBP0-

5Q 

  

Responsáveis pela Ata:  

Isabella Rissi Raimundo, estagiária da Comissão de Finanças e Orçamento. 

 

Júlia Marques Barboza, estagiária da Comissão de Justiça e Redação. 

 

Mogi Mirim, 06 de junho de 2025. 

 

 

 

 

VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação 

 

 

 

 

 

VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 
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